

兄弟之爱

腓利门书 1-25

在美国有一座历史悠久的城市，名叫“费城”，这个名字的原意是“兄弟之爱”。圣经里有不少关于兄弟之爱的经文，“爱神的，也当爱弟兄，这是我们从神所受的命令”、“有了敬虔，又要加上爱弟兄的心”、“爱弟兄的，就是住在光明中”、“爱弟兄，要彼此亲热”、“我们因为爱弟兄，就晓得已经出死入生了；没有爱心的，仍住在死中”。但有人会说，最好有一个例子，让我们看见如何爱弟兄。圣经里有没有这样的例子呢？有的，腓利门书就是一封关于兄弟之爱的信，这封信让我们看见一个兄弟之爱的好榜样...

1. 【破冰问题】你认为与弟兄姊妹的交往容易吗？请简单解释你的理由。
2. 简短的问安（1-3）之后，书信很快进入代祷部分（4-7）。请根据保罗给腓利门的代祷，谈一谈腓利门是一个怎样的人。
3. 有人说：“代祷是基督徒交往的基础”。你同意这样的说法吗？请解释你的理由。
4. 虽然保罗是使徒，但他仍然以谦卑的态度向腓利门请求接纳阿尼西母（8-16）。请从这段经文中找出可以证明保罗谦卑的经文。
5. 你如何理解保罗把阿尼西母称为对他和对腓利门都有益处的人（11）呢？
6. 你如何理解“他暂时离开你，或者是叫你永远得着他”这句话（15）？
7. 基督徒之间的交往应当是完全平等的。你同意这样的说法吗？请解释你的理由。
8. 圣经学者从腓利门书得出结论，保罗与腓利门之间的关系非常亲密。请尝试在 17-21 节中找出这个亲密关系的依据。
9. 读完腓利门之后，你认为自己与弟兄姊妹的交往和保罗与腓利门的交往存在哪些差距？
10. 请谈一谈，十字架的救恩如何塑造了腓利门书中的兄弟之爱。
11. 【会后反思】请尝试效法保罗与腓利门的兄弟之爱去爱一位你平时在教会里不怎么熟悉的主内肢体。